



# ДЕНЬ ЖІНОК ТА ДІВЧАТ У НАУЦІ





Шановні колеги та колежанки!

Сьогодні я від імені Ради молодих вчених при Харківській обласній державній адміністрації та особисто від себе хочу привітати всіх вас зі знаменним святом – з міжнародним днем жінок та дівчат в науці! Жінка в науці – це запорука процвітання нашої країни і гордості за неї! Ви маєте найскладніші умови – одночасно Ви є не лише хранительками сімейних цінностей, невичерпним джерелом розвитку суспільства, а й потужним професійним локомотивом у вітчизняній науці. Ваша багатогранність є натхненням для майбутніх поколінь. Тому нехай кожен Ваш новий день буде сповненим креативними та унікальними ідеями, корисними та великими відкриттями, цікавими і достойними досягненнями! Нехай наука в нашій країні розвивається і веде за собою все більше і більше талановитих, винахідливих, цілеспрямованих жінок і дівчат! Сьогодні мені хочеться побажати Вам комфортних умов для розвитку й щедрого фінансування наукових розробок та, звичайно, заслуженого визнання та поваги не лише у професійній спільноті, а й у суспільстві загалом. Жіноча чарівність та посмішки роблять складну науку більш толерантною!

З повагою –  
завідувачка кафедри маркетингу та медіакомунікацій, д.е.н., професор  
Олександра МАНДИЧ





Нехай проходять роки, змінюється світ,  
але не змінним залишається сила  
жіночого розуму і краси.  
Саме жінка в науці є рушійною силою  
сучасного прогресу.

---

Натхнення, успіхів, наполегливості та  
оптимізму хочеться побажати всім жінкам  
в цей День!

**З повагою –**  
завідувачка кафедри деревооброблювальних технологій  
та системотехніки лісового комплексу, д.е.н., доцент  
**Анастасія СУСКА**





Шановні студентки, викладачки та співробітниці ХНТУСГ!  
Вітаємо вас з Міжнародним днем жінок та дівчат в науці!

В цей день хочеться виразити вам вдячність за той вклад, який ви вносите в розвиток та процвітання нашого університету, за ваші успіхи в науці, педагогічній діяльності, навчанні та творчості. Прийміть в це свято нашу щире захоплення вами!

Хочеться побажати вам удачі та осяяння в науковому пошуку, сміливих теорій та практичних результатів, всього найкращого, взаємного кохання, краси, здоров'я, миру та злагоди! Будьте завжди щасливі!

**З повагою –**  
доцент кафедри біомедичної інженерії та теоретичної  
електротехніки, к.т.н., доцент  
**Марія ЧОРНА**





Шановні науковці! Любі жінки!

Сьогодні відзначають Міжнародний день жінок та дівчат у науці.  
Відповідно до резолюції 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН від 22 грудня 2015 року, свято засновано

«для того, щоб досягти повного і рівного доступу жінок і дівчат до науки, а також забезпечити гендерну рівність і розширення прав і можливостей жінок і дівчат».  
Бажаю Вам мехатронних відносин! Досягнення наукових вершин! Здійснення мрій та бажань!

**З повагою –  
завідувач кафедри мехатроніки та деталей машин  
доктор технічних наук, професор  
Роман АНТОЩЕНКОВ**





Дорогі, любимі, найкращі наші жінки та дівчата!  
Вітаю Вас з Міжнародним днем жінок та дівчат в науці. Все, що оточує нас і робить життя легким і цікавим, ми зобов'язані науці!

Далеко не кожному вона відкриває свої секрети,  
не кожному під силу осягнути її закони і премудрості.

Вченим не можна стати відразу. Справжній учений ніколи не перестає вчитися, пізнавати, відкривати, винаходити і творити!  
Спасибі Вам за світлий розум та відданість тій справі, яку ви обрали. Вдячний за те, що в кабінетах та наукових лабораторіях, працюєте над створенням майбутнього. З днем науки! Бажаю

Вам нових звершень та відкриттів! Зі святом дорога і найпрекрасніша половина нашої дружньої сім'ї ХНТУСГ.

З повагою –  
завідувач кафедри електропостачання та енергетичного менеджменту, д.т.н., професор  
Олександр МІРОШНИК





Дорогі і милі дівчата!

Бажаю процвітання, прогресу і великих успіхів в науці без будь-яких складнощів, труднощів і перешкод. Нехай кожен день значиться якимось проривом вперед, вагомим внеском у розвиток науки.

---

Бажаю міцних сил, здоров'я, кмітливості, ентузіазму, енергії і невтомної жадоби вдосконалювати цей світ за допомогою наукових відкриттів і нововведень. Нехай ваші бажання виконуються все частіше, а близькі оточують вас теплом і ніжністю, турботою та безмежною увагою.

**З повагою –  
завідувач кафедри експлуатації, надійності,  
міцності та будівництва імені В.Я.Аніловича, д.т.н., доцент  
Євген КАЛІНІН**